

“两委”换届 班子都有女干部

已完成换届的班子中女书记有44人,女村委会主任20人

本报11月25日讯(通讯员 宋萍 记者 郝运红) 24日,省妇联领导调研女性进“两委”工作座谈会举行。会议上明确指出,要保证村委会、城市居委会中有妇女成员,达到“村委会、城市居委会100%有女性”的目标。

市委、市政府对女性进“两委”工作高度重视,市委书记张光峰在全市“两委”换届动员大会上强调,“村委会中要保证有妇女成员,同等条件下,优先考虑女同志”。市妇联

于10月24日下发了《关于在农村、城市居委会“两委”换届选举中做好女性进“两委”工作的通知》,做出了“保证村委会、城市居委会中有妇女成员,达到‘村委会、城市居委会100%有女性’的目标”。

据了解,截至11月23日,滨州市5248个村中完成支部换届的3475个,女性进支部的675个,占到19.42%,进支部的女性共691人,女支部书记44人。完成村委会换届的817个,女性进村委的817个,比例100%,进

村委的女性共824人,女村委会主任20人。通过前期调研,对村“两委”班子中妇代会主任履职情况进行调查摸底,履职较好的3816名,占72%,履职一般的1168名,占22%,履职较差的175名,占3.3%,离职141名,占2.7%。经过分析研判,能够连选连任的占85%左右。现经统计,已完成村委会换届的817个村中妇代会主任进村委人数为727名,比例为88.98%,其中连选连任的632名,新当选的95名。

市妇联主席郑玉梅表示,目前,滨州市支部换届已完成三分之二,村委会换届正集中进行,为确保“两个100%和两个提高”的目标,下一步将重点做好“两新”领域妇女组织组建工作,2015年年底,实现“建立党组织且妇女3人以上的‘两新’组织中全部建立妇女组织”的目标。注重培养妇女组织和妇女发展“领路人”,推动村妇代会与村“两委”同步换届,举办1期女村官培训班,提高女性履职能力。

滨院教师专业发展学校共建

本报11月25日讯(记者 谭正正 通讯员 王丕琢) 25日上午,滨州学院教师专业发展学校共建会议在滨院召开,共商教师教育发展大计并向滨州市首批67所滨州学院教师专业发展学校授牌。

据了解,各县区教育局、有关学校根据省教育厅关于教师教育积极建设和教师专业发展学校工作要求,滨州市于2014年3月启动了教师专业发展学校创建工作,经学校申报,县区推荐,市教育局组织专家评审,研究确定滨州实验学校等67所学校为首批中小学教师专业发展学校。

滨州学院党委书记步乃章说,滨州学院教师专业发展学校的建立,为滨州学院教师教育事业提供了新支撑,为滨州学院与滨州市中小学、幼儿园的合作搭建了新平台。大力发展教师教育类专业,并充分利用这个平台,发挥滨州学院的学科、师资等综合优势,深化与教师专业发展学校的合作,为积极促进滨州市教师培养、培训、研究和服务一体化发展发挥应有的作用。

滨州学院教师教育学院和有关系(院)将按照市、县区教育部门的的要求,进一步巩固和密切与教师专业发展学校的关系,制定完善合作方案,积极开展合作项目,在教师培养培训、合作教学改革、业务研修提升、学生顶岗实习等方面不断取得新进展,结出新成果,达到“优势互补、合作共赢”的目的,为社会培养更多更好的中小学、幼儿园教师,为基础教育和教师教育的改革发展做出新的贡献。

幼儿户外特色游戏

为深入贯彻《3-6岁儿童学习与发展指南》精神,提高幼儿户外游戏的质量,滨州高新技术产业开发区青田中心幼儿园近日开展了幼儿户外特色游戏比赛活动。园方针对幼儿的年龄特点和动作发展情况,精心设计游戏方案,准备活动器械,以生动、有趣的的活动形式吸引孩子和家长积极参与到游戏中来。

本报通讯员 姜志远 本报记者 王忠才 摄影报道



省妇联“第一书记”帮包组联合江苏商会、山东圣缘旅游献爱心 30万教学设备及捐款赠沾化小学

本报11月25日讯(通讯员 惠敏 见习记者 杜雅楠) 25日,省妇联“第一书记”帮包组联合滨州市江苏商会、山东圣缘旅游发展有限公司将价值20万元的教学设备及10万元的捐款带到沾化古城镇王见南小学,用于改善该小学的教育设施建设。

古城镇党委书记吕伟凯介绍,王见南小学始建于1985年,位于镇政府驻地西南部5公里,学生范围涉及16个村,现有9个教学班、370名学生。由于历史原因,学校教育教学设施落后,破旧的校舍已成为D级危房,同时学校的功能用房不全,教学器材缺乏,操场面积不足,达不到规范化学学校和抵御6度以上地震裂度标准。

吕伟凯说,为尽快从根本

上扭转王见南小学教育设施的落后局面,达到《农村普通中小学校建设标准》规定的建设标准,决定在现小学原址新建王见南小学。规划用地面积17000㎡,容纳12个班、540名学生。“学校的改建在今年10月份就开始动工了,项目总投资860多万元。古城镇是一个农业乡镇,在学校的改建上面临很大的资金困难。”

江苏商会秘书长林春利告诉记者,今年8月份,他与商会内企业家一次外出,意外经过古城镇的王见南小学。“当时看到学校的条件不是很好,校舍比较破旧,教学设备及设施不全,也比较落后,孩子们的学习条件比较恶劣,我们很心疼这群孩子,希望通过自己的力量让他们能拥有更好的学习环境。”林春利当即与省妇联驻



江苏商会为王见南小学捐赠价值20万元教学设备。

古城镇“第一书记”取得联系,在双方共同努力下,价值30万的教学设备及捐款送达古城镇。

林春利说,这次捐赠得到了

江苏商会各企业的强烈支持,“王见南小学只是一个起点,我们还将将在滨州教育建设上付出更多的努力。”

挂失

蒋风海,山东师范大学音乐专业本科毕业证丢失,编号:975013627.特此声明

你买车 我补贴

通过本报买以下品牌的汽车可以享受1000-3000元的购车补贴:一汽奔腾(B50除外)、奇瑞汽车(E3、瑞虎3)、北京现代、海马汽车。本解释权归本单位所有。咨询电话:15854366187